

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

A 叠

2012年7月

2

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10746 期
今日 16 版



7月1日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼。这是由胡锦涛监誓,香港特别行政区第四任行政长官梁振英宣誓就职。 鞠鹏摄(新华社发)

庆祝香港回归祖国十五周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼隆重举行

胡锦涛出席并发表重要讲话

据新华社香港7月1日电(记者邹声文、张勇、刘欢)庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席并发表重要讲话。胡锦涛强调,中央政府实行“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针将毫不动摇,全力支持香港特别行政区行政长官和政府依法施政将毫不动摇,同香港各界人士一道维护和促进香港长期繁荣稳定将毫不动摇。在中央政府、香港特别行政区政府和社会各界人士共同努力下,“一国两制”实践一定会越来越丰富,香港与祖国内地共同繁荣发展的道路一定会越走越宽广。

香港会展中心会场华灯齐放、百花竞艳。主席台上,中华人民共和国国旗和香港特别行政区区旗格外醒目,气氛庄重而热烈。

当胡锦涛在香港特别行政区第四任行政长官梁振英陪同下步入会场时,全场起立鼓掌。9时许,庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

胡锦涛走上主席台监誓。梁振英首先宣誓就职,他面对中华人民共和国国旗和香港特别行政区区旗,举起右手庄严宣誓。宣誓完毕,胡锦涛同梁振英紧紧握手。

接着,由胡锦涛监誓,在梁振英带领下,香港特别行政区第四届政府主要官员宣誓就职。宣誓完毕后,胡锦涛同他们一一握手。

随后,由梁振英监誓,香港特别行政区行政会议成员宣誓就职。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他代表中央政府和全国各族人民,向全体香港市民致以诚挚问候,向刚刚宣誓就职的香港特别行政区第四任行政长官梁振英先生和第四届政府主要官员、行政会议成员表示热烈祝贺,向所有关心香港、为香港顺利回归并保持繁荣稳定作出贡献的海内外同胞和国际友人表示衷心感谢。

胡锦涛指出,香港回归祖国是彪炳中华民族史册的伟大业绩,也是上个世纪末具有重大国际影响的历史事件。从回归祖国那一刻起,香港就进入了新的时代,开启了新的航程。15年来的一切充分证明,“一国两制”是历史遗留的香港问题的最佳解决方案,也是香港回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排;推进“一国两制”事业,符合香港同胞利益和愿望,也符合国家和民族根本利益。在“一国两制”伟大实践中,香港这颗璀璨的明珠放射出更加绚丽的色彩。

胡锦涛强调,“一国两制”事业是前无古人的伟大创举,需要在实践中不断开拓前进。在已经取得成就的基础上不断探索,把“一国两制”事业继续推向前进,是中央政府、香港特别行政区政府和社会各界人士的共同使命。中央政府对香港的一系列方针政策和重大举措,根本出发点和落脚点就是维护国家主权、安全、发展利益,保持香港长期繁荣稳定。这是在香港实践“一国两制”的核心要求和基本目标。为此,必须坚持全面准确理解和贯彻“一国两制”方针,严格按照基本法办事,把坚持“一国”原则和尊重两制差异、维护中央权力和保障特别行政区高度自治权、维护国家整体利益和保障香港社会各界利益、支持香港积极开展对外交往和反对外部势力干预香港事务等有机结合起来,任何时候都不能偏废。

胡锦涛指出,未来五年对香港长远发展具有重要影响,是必须紧紧抓住而且可以有所作为的重要机遇期。他向香港特别行政区新一届政府和社会各界提出四点希望。第一,努力促进社会和谐稳定。香港特别行政区新一届政府要坚持以人为本的施政理念,准确把握社情民意,采取切实有效措施,积极稳妥解决民生问题和其他社会矛盾,使全体市民共享发展成果、提高生活水平。香港社会各阶层各界人士要以大局为重,在爱国爱港旗帜下实现最广泛的团结。第二,努力维护基本法的权威。基本法在香港特别行政区具有最高法律地位,是依法治港的基石。要全面落实基本法各项规定,完善与基本法实施相关的制度和机制。香港特别行政区行政、立法、司法机关都要带头严格遵守基本法,坚决维护基本法,依照基本法规定行使职权。第三,努力提升竞争力。要加强香港长远发展的战略谋划,更好发挥政府促进经济社会发展作用,鼓励和支持各类创新活动,把握世界经济格局的深刻变化,充分发挥香港国际联系广泛等方面优势,拓展香港与祖国内地交流合作的广度和深度,促进优势互补、互利双赢、共同发展。第四,努力加强人才培养。要大力发展教育、科技、文化事业,全方位、多层次培养造就各项事业发展所需要的大量高素质人才,高度重视爱国爱港人才特别是优秀年轻政治人才培养,使爱国爱港传统薪火相传,“一国两制”事业后继有人。

梁振英在致辞中表示,他会以施政成效答谢中央政府和香港市民对他的信任,全力以赴实践他的竞选承诺,带领香港“稳中求变”,发展经济,改善民生,促进民主,建立更繁荣、更进步、更公义的社会。香港回归祖国以来,国家一直大力支持香港,庞大的机遇引导和推动着香港的发展。新一届特别行政区政府将继续开来,落实“一国两制”、“港人治港”,保持高度自治,维护国家和香港的利益,加强团结社会各界、凝聚民心。

梁振英在致辞中还阐述了新一届政府的施政理念和重点,并表示相信,只要我们齐心协力,必定能够将香港打造成儿童茁壮成长、青年实现理想、壮年人一展所长、长者安享晚年、700万市民安居乐业的理想家园,香港这颗“东方之珠”必定能够光芒再现,更形璀璨。

根据市人大常委会2012年工作要点安排,为进一步了解我市城乡建设三年大提升行动进展情况,积极推动城镇化进程,促进经济社会健康持续快速发展,市人大常委会第二十五次会议将在8月份听取和审议市人民政府关于城乡建设三年大提升行动进展情况的专项工作报告。欢迎社会各界群众就以下问题提出宝贵意见和建议:

- (一)紧凑型复合城市组团式发展规划、新区规划、城市水系绿地规划、城镇(村镇)体系规划和城镇(乡村)总体规划、城市综合交通规划、新河区域综合开发治理规划等编制、调整完善情况,城建档案馆、城市展览馆、规划服务大厅建设或使用情况;
- (二)大力推进新型城镇化,加快推进组团式城市建设,强力实施“14820”城市转型工程(打造1个核心城市、构建4个城市组团、建设8个功能区和20个中心镇)进展情况;
- (三)加快交通公路系统建设情况,包括城市交通公路系统、环城快速通道系统、农村公路网建设以及郑焦城际铁路、迎宾路向南延伸工程、桃花峪黄河公路大桥等重点项目建设情况;
- (四)城市基础设施建设,供水、供气、供热、排水、污水垃圾处理设施、公共交通等公用基础设施建设情况;
- (五)房地产业发展和保障性住房建设情况;
- (六)城市生态环境改善情况,包括城市水系景观建设、城市绿地系统建设等情况;
- (七)提高城市管理水平情况,包括环境卫生整治、户外广告和夜景照明、优化城市交通管理及数字化城市管理系统建设情况;(下转二版)

公告

武陟今年第二批项目集中开工

32个项目总投资52.9亿元

卢大伟何东成路国贤孙立坤等出席奠基仪式



6月30日上午,武陟县2012年第二批32个项目集中开工。省长助理卢大伟(前右四)、何东成(前右三)、市领导路国贤、孙立坤、郭国明、官松奇、乔学达、和金贵等为郑州日产武陟东辰汽车产业园项目奠基。本报记者 赵耀东 摄

本报讯(记者孙军)6月30日上午,武陟县2012年第二批32个项目集中开工暨郑州日产武陟东辰汽车产业园项目奠基仪式在武陟县产业集聚区举行。

省长助理卢大伟、何东成,省记委副书记汪中山,中国证监会郑州商品交易所原理事长张学仁,省政府扶贫开发办公室主任张成智,省政府金融办主任孙新雷等应邀出席奠基仪式。市委书记路国贤在主场宣布项目开工。市委副书记、市长孙立坤致辞。市领导郭国明、官松奇、乔学达、和金贵,东风汽车股份有限公司副总经理、郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫等出席奠基仪式。

武陟县今年第二批集中开工奠基项目共有32个,总投资52.9亿元,其中工业项目26个,基础设施和三产项目6个,总投资超亿元项目13个,涉及商务汽车、医药化工、装备制造、新能源、新材料以及城建、旅游等多个领域。

项目全部建成后,年可新增销售收入88.2亿元、利税10.8亿元,新增就业岗位6485个。郑州日产武陟东辰汽车产业园是郑州日产汽车公司的配套产业园,项目总投资10亿元,分别建设专用车生产基地和郑州日产配套企业园区,主要生产各类轻型专用车、轻型工程车及汽车零部件,项目建成达产后年可实现产值15亿元、税收1亿元,将对武陟经济发展起到重要的推动作用。

何东成对武陟项目的集中开工表示祝贺。他说,经济要发展,产业是基础,项目是关键。近年来,武陟县经济发展呈现出好的态势、好的趋势、好的气势,彰显了大思路、大手笔、大气魄的恢弘之势,整个武陟发生的变化令人震撼、鼓舞人心。他希望各级各部门抓住机遇,加强组织领导,特别要抓好工业项目建设,努力实现省委、省政府提出的产业集聚、人口集中、土地节约的目标,实现“三化”协调科学发展。作为在外工作的武陟人,他表示,将一如既往地支持家乡的发展,为家乡建设和发展献计献策、贡献力量,为家乡发展牵线搭桥,让更多的项目落户武陟,促进武陟经济繁荣发展。

孙立坤在致辞中指出,项目的集中开工是武陟县坚持招商引资的重大成果,对拉动全市经济社会发展将起到积极作用。此次项目集中开工,也是建设中原经济区经济转型示范市的重要举措,将有力推动我市建设国家汽车零部件特色产业基地。省委、省政府批准焦作建设中原经济区经济转型示范市,是对我市的极大关心和重视,同时也是焦作人民主动担当、勇于担当的体现。希望武陟县和各相关部门高度重视,用一流的服务创造一流的环境,积极为项目施工提供优质服务。各建设单位要精心组织、科学施工,加快推进,确保项目高质量按期建成,为我市建设经济转型示范市作出更大贡献。①2

政务要闻

省南水北调联合调研组莅焦

本报讯(记者李光远)6月29日上午,省人大常委会民族侨务外事工委副主任、省编制研究会会长孔令晨及省南水北调办主任王小平联合调研组莅临我市,调研南水北调中线工程干渠焦作段工程进展情况,并就焦作段南水北调配套工程建设管理机构和建设准备工作进行座谈。市领导王明德、田跃曾、李世友、牛越丽陪同调研。

孔令晨、王小平一行先后实地了解了南水北调中线工程干渠焦作2段1标山河渠、4标跨梁彩虹桥工程概况、施工进度,慰问了现场施工人员。

在随后召开的专题座谈会上,调研组听取汇报后,充分肯定了我市南水北调配套工程前期的进度、质量,高度评价了南水北调征迁过程中形成的不甘落后、排除万难的焦作精神。调研组希望我市一要站在讲政治的高度,加强工程督导,尽量配合设计单位按时完成初步设计的修订工作及南水北调的编制管理工作,为供水配套工程年内开工建设创造条件;二要加大线路保护,有效制止在供水配套工程用地范围内的突击建房和外来人口迁入现象,为工程顺利建设营造良好环境;三要提前做好工程建设和招标工作,确保招标公开、公正、公平;四要继续做好征迁工作,确保按时移交工程用地。①2

全面提升交通运输服务水平

本报讯(记者麻晓)6月27日下午,市委常委、统战部长杨娅辉带领市交通运输局和市运管中心负责人到市交通运输局和市运管中心,调研我市交通运输工作。民革焦作市委主委、市政协副主席王建国,民盟焦作市委主委、市政协副主席郝立富,农工党焦作市委主委、市政协副主席孔祥群,无党派人士、市政协副主席刘东成一同调研。

听取相关情况汇报后,杨娅辉对我市交通运输工作取得的成绩给予了充分肯定。她强调,要坚持交通先行战略,全方位思考、高起点谋划、大手笔推进,切实加快国道省干道、高速公路建设发展,构建综合交通运输体系;要通过争取国家和省支持、寻求战略投资等举措,拓宽资金来源渠道;要坚持交通优先战略,提升交通运输服务水平;要进一步改善交通运输环境,让百姓出行更方便,物流流通更快捷。①2

厚爱·荣光

庆祝焦作日报创刊55周年

【特别报道】

▶▶▶ 详见今日本报四、五版

风神股份轿车胎盛装上市

本报讯(记者孙国利)6月30日上午,我市产业结构调整的标志产品——风神轮胎股份有限公司500万套高性能乘用车子午胎盛装上市。市领导甘茹华、迟军出席仪式并启动轿车胎上市按钮。

风神股份投资10.49亿元建设的500万套高性能乘用车子午胎项目已全面建投产,年可实现销售收入13.36亿元、利税2.82亿元。风神股份半钢乘用车子午胎轮胎是新一代的绿色节能轮胎,使用环保型原材料、创新的产品设计及新生产工艺,在生产过程中实现了低烟、低粉尘、低噪声和低能耗,产品无毒无害、安全、低油耗、低噪声、抗湿滑,符合欧盟REACH环保标准。

风神股份在国内首创绿色轮胎,对世界环保事业起到表率作用的同时,还

积极担当社会责任,近年来共捐赠500多万元支持公益事业。在此次轿车胎上市仪式上,风神股份特种车辆捐赠仪式同时举行,为市公安局指挥中心、市公安局消防支队、解放军第九十一中心医院、市交通技校捐赠绿色轮胎,并独家冠名赞助“城市流动名片”——出租车风神之星评选活动,为其提供绿色轮胎。①2

金德利·金色领地

学府圣地,直升17中

3298999 3299777

峰林峡 青龙峡

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—涧桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡